
 

 

Αθήνα, 3 Δεκεμβρίου 2014 

 

                                                                      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μεταδελτίο για τη συνέντευξη τύπου του ΜΠΟΡΟΥΜΕ στις 3 Δεκεμβρίου 

 

H μη κερδοσκοπική οργάνωση ΜΠΟΡΟΥΜΕ διοργάνωσε συνέντευξη τύπου με αφορμή τη 

διάσωση και προσφορά 2.000.000 μερίδων φαγητού από το ξεκίνημά της το 2011. Συγχρόνως, 

ανακοίνωσε τον απολογισμό των δράσεων της ενώ παρουσίασε τα τρέχοντα και τα νέα 

προγράμματά της.  

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 2014 στις 11.30 στο Μερόπειο 

Φιλανθρωπικό Ίδρυμα. Την εκδήλωση συντόνισε η δημοσιογράφος Λίνα Γιάνναρου, από την 

εφημερίδα Καθημερινή. Ξεκινώντας τη συνέντευξη τύπου, αναφέρθηκε στο πρώτο της άρθρο 

στις 25/10/11 στο οποίο παρουσιάστηκε για πρώτη φορά το ΜΠΟΡΟΥΜΕ.  

Τον λόγο έδωσε πρώτα η Λίνα Γιάνναρου στα ιδρυτικά μέλη του ΜΠΟΡΟΥΜΕ, Ξένια Π. 

Παπασταύρου και Αλέξανδρο Θεοδωρίδη οι οποίοι μίλησαν για τη δημιουργία και την 

ανάπτυξη του ΜΠΟΡΟΥΜΕ από το 2011 μέχρι σήμερα. Στο σημείο αυτό, δόθηκε ο 

απολογισμός της μέχρι τώρα δράσης που μετρά 2.000.000 μερίδες φαγητού και πάνω από 800 

κοινωφελείς φορείς αποδέκτες σε όλη την Ελλάδα.  

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος του Μεροπείου Φιλανθρωπικού Ιδρύματος Έλια Θανογιάννη 

καλωσόρισε τους προσκεκλημένους και αναφέρθηκε στη συμβολή του ΜΠΟΡΟΥΜΕ στην 

κάλυψη των καθημερινών επισιτιστικών αναγκών του Ιδρύματος. 

Η Ρόζαλιν Μπέντζαμιν, Διαχειρίστρια Δωρεών του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος αναφέρθηκε 

στην πρόθεση του Ιδρύματος να στηρίξει το ΜΠΟΡΟΥΜΕ από το ξεκίνημά του.  «Η ιδέα, τόσο 

απλή αλλά τόσο σπουδαία συγχρόνως, μας κέρδισε – ήταν ακριβώς ό,τι είχαμε και εμείς 

εκείνη την περίοδο στο μυαλό μας ως περιθώριο συμβολής του Ιδρύματος στα όσα περνούσε 

η χώρα. Το στοιχείο όμως αυτό που εν τέλει μας έκανε να πιστέψουμε από την πρώτη στιγμή 

στη δυνατότητα επιτυχίας του εγχειρήματος ήταν η απλότητά του μοντέλου, η άμεση, 

καθημερινή επαφή του ΜΠΟΡΟΥΜΕ με τα Ιδρύματα και η ολιστική καταγραφή αλλά και 

κατανόηση των αναγκών των ιδρυμάτων» υποστήριξε η Ρόζαλιν Μπέντζαμιν.  

Η Αλεξία Μαχαίρα, Υπεύθυνη Επικοινωνίας και Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της ΑΒ 

Βασιλόπουλος, μίλησε για τη συνεργασία της εταιρείας με το ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο πλαίσιο της 
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οποίας ήδη προσφέρονται τα περισσευούμενα τρόφιμα από 53 καταστήματα. Άμεσος στόχος 

είναι πολύ σύντομα όλα τα καταστήματα να ενταχθούν στο πρόγραμμα.  

Η Άντυ Συράκη εκπροσωπώντας την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Ζωγράφου μίλησε για το 

πρόγραμμα του ΜΠΟΡΟΥΜΕ «Είμαστε Οικογένεια» μέσω του οποίου επωφελούμενοι της 

κοινωνικής υπηρεσίας του δήμου λαμβάνουν στήριξη. Συνεχίζοντας, τόνισε την ανακούφιση 

που προσφέρουν οι μερίδες φαγητού που δικτυώνονται μέσω του ΜΠΟΡΟΥΜΕ για την 

κάλυψη των 1000 επωφελούμενων της κοινωνικής υπηρεσίας. Αξίζει να σημειωθεί ότι στο 

ξεκίνημα της συνεργασίας με το ΜΠΟΡΟΥΜΕ το 2011 οι επωφελούμενοι ήταν 70.  

Μετά τις ομιλίες των συνεργαζόμενων φορέων και εταιρειών, τα μέλη της ομάδας του 

ΜΠΟΡΟΥΜΕ παρουσίασαν τα τρέχοντα προγράμματα της οργάνωσης:  

 «ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο Χωράφι»: Το πανελλαδικό πρόγραμμα διάσωσης της 

περισσευούμενης αγροτικής παραγωγής που μέχρι σήμερα έχει «σώσει» και 

προσφέρει σε κοινωφελείς φορείς 12 τόνους φρούτων και λαχανικών. Σημαντικές 

ποσότητες φρούτων και λαχανικών δυστυχώς μένουν αναξιοποίητες στο χωράφι 

καθώς δεν πληρούν τις αυστηρές προδιαγραφές του χονδρεμπορίου σχετικά με την 

όψη ή το μέγεθος ή εξ αιτίας του υψηλού κόστους συγκομιδής. Το πρόγραμμα 

αποσκοπεί στην ευαισθητοποίηση και ενεργοποίηση όλων όσων διαθέτουν μία 

καλλιεργούμενη έκταση και επιθυμούν να προσφέρουν την τυχόν αδιάθετη παραγωγή 

τους. 

 «Είμαστε Οικογένεια»:  Η πλατφόρμα άμεσης και εξατομικευμένης κάλυψης 

επισιτιστικών αναγκών, μέσω δωροεπιταγών σούπερ μάρκετ, δίνει τη δυνατότητα σε 

κάθε ενδιαφερόμενο, ανεξάρτητα από τόπο διαμονής, χρηματικό ποσό και χρονικό 

διάστημα, να στηρίξει άμεσα έναν άνθρωπο ή μία οικογένεια που έχει ανάγκη. Στην 

πρώτη του φάση, το πρόγραμμα υλοποιείται σε συνεργασία με τους Δήμους Αχαρνών, 

Ζωγράφου και Νίκαιας-Ρέντη. 

 «ΜΠΟΡΟΥΜΕ στη Γειτονιά»: Το Πρόγραμμα ενημέρωσης για το ΜΠΟΡΟΥΜΕ σε κάθε 

γειτονιά της Ελλάδας κινητοποιεί καταστήματα εστίασης ώστε να μην πηγαίνει καμία 

μερίδα φαγητού χαμένη. Το πρόγραμμα πραγματοποιείται από εθελοντές που 

εκδηλώνουν το ενδιαφέρον τους, εκπαιδεύονται και αναλαμβάνουν ενεργό δράση.  

Το ιδρυτικό μέλος του ΜΠΟΡΟΥΜΕ, Αλέξια Μοάτσου, παρουσίασε το νέο πρόγραμμα 

«ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο Σχολείο». Το πρόγραμμα απευθύνεται σε παιδιά της πρωτοβάθμιας 

εκπαίδευσης και έχει ως σκοπό να ευαισθητοποιήσει παιδιά για το θέμα της σπατάλης 

τροφίμων και να τα ενθαρρύνει να γίνουν ενεργοί πολίτες.   
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Τέλος, η Αλέξια Μοάτσου, ανακοίνωσε τη νέα εφαρμογή του ΜΠΟΡΟΥΜΕ για android 

smartphones (σύντομα σε έκδοση για iOS). Το εργαλείο αυτό παρέχει τη δυνατότητα στους 

χρήστες να προσφέρουν άμεσα φαγητό σε κοινωφελείς φορείς όπου κι αν βρίσκονται στην 

Ελλάδα. Η εφαρμογή είναι μία ευγενική χορηγία της εταιρείας Eternal Optimists.  

Συνέντευξη τύπου ολοκληρώθηκε σε κλίμα χαράς και συγκίνησης με προσωπικές αναφορές 

εκπροσώπων κοινωφελών φορέων και εταιρειών που συνεργάζονται με το ΜΠΟΡΟΥΜΕ. 

 

ΜΠΟΡΟΥΜΕ  Saving Food – Saving Lives 

Η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία ΜΠΟΡΟΥΜΕ έχει ως στόχο την καταπολέμηση της 

σπατάλης του περισσευούμενου φαγητού και τη διάσωσή του υπέρ κοινωφελών σκοπών. Από 

την εκκίνηση της δράσης της το Μάιο του 2011, το πρωτότυπο μοντέλο λειτουργίας της 

βασίζεται στην άμεση δικτύωση κάθε σημείου προσφοράς περισσευούμενου φαγητού με 

ιδρύματα, φορείς, συσσίτια και κοινωνικές υπηρεσίες δήμων σε όλη την Ελλάδα. 

Email: info@boroume.gr 

Τηλέφωνο: 210 3237805  

Ιστοσελίδα: http://www.boroume.gr/ 

Facebook: boroume 

Twitter: @boroume 

YouTube: boroume 

http://eternaloptimists.com/
mailto:info@boroume.gr
http://www.boroume.gr/
http://www.facebook.com/boroume
http://twitter.com/boroume
http://www.youtube.com/boroume

